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Haba_305867 Perlová party 

 

Hra na zbieranie a navliekanie perál pre 2 – 4 hráčov od 3 rokov. Dĺžka hry: cca 15 minút 

Autor hry: Thade Precht  Ilustrácie: Marek Blaha 

 

Prípravy na každoročnú perlovú oslavu na korálovom útese sú v plnom prúde. Rodina škľabiek poskytla svoje najlepšie 

perly, z ktorých budú vytvorené trblietavé ozdobné girlandy. Všetko, čo potrebujete, je trocha šťastia s kockami a bystré 

oko. Spolupracujte nápadito s krabmi, korytnačkami a ďalšími morskými tvormi, aby ste nazbierali čo najviac 

vytúžených perál a mohli ich navliecť na svoju šnúrku. Ale pozor – drzá chobotnica ich chce tiež nazbierať čo najviac, 

pretože sú dokonalý módny doplnok jej prísaviek. 

 

Hráč, ktorý má na konci hry najdlhšiu šnúrku s perlami, víťazí.  

 

Obsah hry 

5 odklápacích škľabiek 

1 chobotnica 

65 perál 

4 mušle slúžiace ako zásobník 

4 navliekacie šnúrky 

25 dielikov s morskými tvormi 

2 kocky 

 

Pred prvou hrou 

Na konci každej šnúrky zaviažte uzol. Dospelý vám s tým môže 

pomôcť.  

 

Opatrne vyberte kartónové dieliky z otvorov. Prebytočné dieliky 

môžete zlikvidovať. Teraz vložte do každej odklápacej škľabky 

jednu zarážku, tak ako je zobrazené na obrázku. Hotovo! 

 

Príprava hry 

Otvorené škľabky položte doprostred stola podľa veľkosti (bábätko 

»sestra »brat »mamička »tatko). Do každého otvoru vložte perlu. 

Zvyšné perly sú navyše a môžete ich vrátiť do škatule od hry. 

Najmenšia škľabka zostáva otvorená, zostávajúce sú zatvorené. 

Zamiešajte dieliky s morskými tvormi a položte ich obrázkami 

nahor pod rad škľabiek. Vedľa najväčšej škľabky položte 

chobotnicu. Potom si každý hráč položí pred seba navliekaciu 

šnúrku a mušľu, ktorá slúži ako zásobník. Pripravte si hraciu kocku. 

 

Priebeh hry 

Hráči sa striedajú v smere hodinových ručičiek. Začína hráč, ktorý naposledy našiel na pláži mušľu. Hráč hodí oboma 

kockami. Jedna kocka ukazuje rôzne morské tvory (morský koník, korytnačka, morská hviezdica, krab alebo ryba). 

http://agatinsvet.cz/
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Druhá kocka ukazuje farbu (červená, žltá, zelená, oranžová a fialová). Pokiaľ na kocke padne strieborná trblietavá farba, 

môžete si na kocke zvoliť farbu.  

 

Môžete medzi dielikmi s morskými tvormi nájsť kombináciu, ktorá padla na kocke – to znamená morského tvora v 

zodpovedajúcej farbe? 

 

• Áno! Hurá! Tento morský tvor vám pomôže získať perlu. Otočte jeho dielik obrázkom nadol. Potom vezmite z 

práve otvorenej škľabky všetky perly z jedného ružového kruhu podľa vašej voľby a navlieknite ich na vašu šnúrku.  

 

• Nie? Škoda. Vezmite jednu perlu z práve otvorenej škľabky a položte ju na chobotnicu. Chobotnica má radosť a 

ďakuje vám za krásnu ozdobu! 

Potom je na rade ďalší hráč. Hneď ako už nie je v škľabke žiadna perla, zatvorí sa, otvorí sa ďalšia väčšia škľabka a hra 

pokračuje.  

 

Tip: Nazbierané perly môžete najprv vkladať do svojho zásobníka a až potom navliekať na šnúrku, zatiaľ čo hra 

pokračuje.  

 

Príklad 1 

Hra je v plnom prúde, otvorená je tretia škľabka, a ešte zostávajú perly v 2 

z 5 kruhov. Na rade je Tadeáš. Hodil kockami a padol mu oranžový morský 

koník. Bohužiaľ, táto kombinácia už medzi otočenými dielikmi s morskými 

tvormi nie je. Tadeáš nezískava žiadnu perlu, ale musí naopak vybrať jednu 

perlu zo škľabky a položiť ju na chobotnicu. Vybral si perlu z kruhu, v 

ktorom sú 3 perly. Jeho ťah teraz končí. 

 

Príklad 2 

Teraz je na rade Kim. Na kockách padol žltý krab a našťastie je ešte táto 

kombinácia medzi dielikmi. Dielik so žltým krabom otočí obrázkom dole, ale 

získava iba 2 perly, bez ohľadu na to, aký kruh s perlami zo škľabky si zvolí. 

Pokiaľ by si Tadeáš pri svojom ťahu zvolil druhý kruh, Kim by si mohla vybrať 

medzi kruhom s 1 perlou a kruhom s 3 perlami – a určite by sa rozhodla pre 3 

perly. Namiesto toho si vezme dve perly z jedného z kruhov, navlečie ich na 

svoju šnúrku a jej ťah končí.  

 

Koniec hry 

Hra končí vo chvíli, keď je prázdna posledná škľabka, alebo pokiaľ sú zaplnené všetky otvory na chobotnici. Teraz 

porovnajte dĺžku vašich šnúrok – hráč, ktorý má najviac perál, a tým i najdlhšiu šnúrku s perlami, sa stáva víťazom hry. 

V prípade, že je výsledok nerozhodný, víťazia všetci hráči so zhodným výsledkom.  

Bez ohľadu na to, kto je víťazom, obyvatelia korálového útesu vám ďakujú za pomoc pri navliekaní šnúrok z perál! 

Korálový útes je teraz krásne ozdobený a oslavy môžu začať! 

 

Tip: Na konci hry nemusíte škľabky rozoberať. Jednoducho ich vložte, otvorené alebo zatvorené, na dno škatule a okolo 

potom vložte zvyšný herný materiál. 
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